DNA 上样缓冲液(6X)

包装清单

| Cat No. | 组分 | 包装规格-50mL |
|----------|---------------|--------------|
| MCK-0020 | DNA 上样缓冲液(6X) | 1 mL ×5 × 10 |
| | 说明书 | 1份 |

产品简介

DNA 上样缓冲液(DNA loading buffer,6X),是一种经过适当改良的常规的六倍浓缩的 DNA 上样缓冲液。本上样缓冲液以溴酚蓝为指示剂,稀释至 1X 后比重仍然较大,上样时极易下沉,且颜色清晰可见。

本 DNA 上样缓冲液经过改良,可以室温长期保存。

保存条件

室温保存,有效期1年。

注意事项

- 1. 由于 DNA 的电泳操作会接触强致癌性的溴化乙锭(EB),因而 DNA 上样缓冲液在长期使用的过程中极易污染溴化乙锭,因此操作的时候请注意适当防护。
 - 2. 本产品仅限于专业人员的科学研究用,不得用于临床诊断或治疗,不得用于食品或药品,不得存放于普通住宅内。
 - 3. 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

使用说明

按照每 5μL DNA 样品加入 1μL DNA 上样缓冲液的比例,混合 DNA 样品和 DNA 上样缓冲液(6X)。直接加到 DNA 胶内即可。

Website URL: www.mo-chem.com 生产商: 上海拜立得生物科技有限公司